
・昨年と同様に、保護者の皆様の本校の教育活動への関心が高く、協力的なことが分かります。

・ホームページについては、インターネットの普及率がより一層高くなり、よく見ていただきました。今後

も、学校でのお子さんの様子がよく分かり、楽しめるホームページを作っていきたいと思います。また、

携帯電話からの接続も含めて、緊急時の情報の提供にも活かしていきたいと思います。

・学校一日公開等の参加については、やや減少しました。保護者の皆様がより参加しやすい持ち方に

ついて検討していきたいと思います。

５．学校一日公開日、学校行事、保護者会、ＰＴＡ活動等によく参加していますか。

４．ホームページはわかりやすいですか。

３．学校のホームページを見ていますか。

２．学校が出すたよりの内容は適切であると思いますか。

1.学校が出すたよりに目を通していますか。
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＜資料１～５　保護者の学校への関心＞

学校教育推進のためのアンケートの結果の報告

一宮市立浅井北小学校長　大　野　幸　次
保護者様

61% 38% 2%

23% 23% 15% 39%

38% 51% 10%

81% 17%

　アンケートにご回答をいただきありがとうございました。これは、本年度の本校の教育活動を

振り返るとともに、次年度に向けて、より実のある教育活動を展開するための貴重な資料です。

　その結果を下記のようにまとめましたので、お知らせします。今後とも、職員一同、皆様方の

声を大切にして子どもたちの健やかな成長のため、精一杯励む所存です。



11．お子さんは、楽しく登校していますか。

・６８％の児童がたいへん楽しく登校しています。また、Ａ・Ｂを合わせると９５％の評価を得ました。児童

をはげまして送り出してくださる家庭の協力があってのことと思います。すべての児童が楽しく登校でき

るように、一人一人に目を向けていきたいと思います。

・学校行事については、Ａ・Ｂ合わせて、９８％の方々から高い評価をいただきました。さらに、児童の成

長にプラスになる行事の工夫をしていきたいと思います。

＜資料１１・１５　楽しさ・行事について＞

10．先生は、子どもの間違った行動をきちんと指導していると思いますか。

９．先生は、保護者の悩みや相談に親身に対応していると思いますか。

７．学校は、教育方針にそった特色ある教育活動をしていると思いますか。

６．保護者の意見が、教育活動に生かされていますか。

・多くの方々に本校の姿勢に好意的な判断をしていただきました。今後も、児童、保護者の方の声に、
よく耳を傾け、きめ細かな対応をしていきたいと思います。

＜資料６・７・９・１０　本校の姿勢について＞

「はい」、「思う」

どちらかと言えば「はい」、「思う」

どちらかと言えば「いいえ」、「思わない」

「いいえ」、「思わない」

33% 43% 20% 4%

10% 74% 14% 2%

12% 80% 6% 2%

26% 62% 11% 1%

26% 64% 8% 2%



・分かりやすい授業の展開については、Ａ・Ｂ合わせると８７％の方々が高い評価をされています。さら

に、一人でも多くの児童が、分かる・できる・身につく授業ができるように力を尽くしていきたいと思いま

す。

・家庭学習の習慣化については、昨年度と同じような評価となりました。学校の授業が充実することが家

庭学習の充実につながると思います。学力の向上をめざし、教師の授業力をつけることに努力します。

また、来年度は、各学年ごとに、家庭学習の時間のめあすを示し、児童に時間を決めて学習する習慣

を身につけさせたいと思います。どうぞ、ご家庭でのご協力をよろしくお願いします。

・家庭での読書習慣は、まだ十分とはいえないようです。習慣化するよう、学校でも粘り強く指導してい

きます。

13．家庭でよく読書をするようになりましたか。

12．お子さんは、授業はわかりやすいといっていますか。

８．学校は、基礎的・基本的な学力の育成に取り組んでいますか。

14．お子さんは、家庭学習の習慣が身についていますか。

＜資料８・１２・１３・１４　学習指導について＞

15．運動会や展覧会などの行事は、お子さんの成長にプラスになったと思いますか。

68% 27% 4% 1%

60% 38% 2%

19% 69% 10% 2%

30% 57% 12% 1%

16% 27% 44% 13%

17% 46% 31% 6%



＜資料１６～２０　生活指導について＞

19．お子さんは、社会のルールを守って生活していますか。

17．お子さんは、あいさつができていますか。

18．本校の子は、社会のルールを守って生活していますか。

16．本校の子は、社会のルールを守って生活していますか。

・どの項目もＡ・Ｂを合わせた評価が向上しています。学校は、学習とともに、集団生活を通して、社会

生活を営む上でのルールやマナーも指導しています。本校では、校内における児童のいたずらがほと

んどありません。これも、ご家庭でのしつけのおかげと感謝しています。来年度は、さらにあいさつの声

がとびかうように指導に重点をおきたいと考えています。

15% 62% 20% 3%

22% 56% 19% 3%

14% 77% 6% 3%

15% 74% 10% 1%



（校舎に掲げた看板のデザインは、6-2　市川絢菜さん　と　上津仁美さんの作品です。

20．本校の子は、思いやりの心が育っていますか。

17% 72% 10% 1%


